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За утечки тепла 
и воздуха 

В мартеновском цехе при про­
верке рационального использова­
ния топливно-энергетических ре­
сурсов проверяющие дважды за 
месяц находили утечки сжатого 
воздуха под рабочей площадкой 
на речах N* 34 и 35, поэтому замес­
титель начальника цеха по тепло­
технике 3 . Фахрутдинов лишен по­
ловины премиальной части за июль. 
Такая же участь постигла началь­
ника участка компрессии воздуха 
ККЦ-2 П. Лозу — за включенное 
отопление на КРП и начальника 
техотдела ЖДТ Н. Елизарову—за 
обнаруженные утечки теплоноси­
теля на станции «Сортировочная». 

Заинтересованность 
в деле 

В течение первого полугодия ру­
ководство АО ММК проводило со­
вещания с трудовыми коллектива­
ми цехов и производств, с целью 
проанализировать на местах ре­
зультаты производственно-эконо­
мической деятельности, обсудить 
материально-техническое обеспе­
чение, состояние оборудования, 
технологической дисциплины, ор­
ганизации труда, качества выпус­
каемой продукции, наметить пути 
повышения эффективности произ­
водства. 

В ходе встреч проявилась глубо­
кая заинтересованность трудящих­
ся в решении поставленных задач, 
высказаны конкретные предложе­
ния, направленные на снижение 
сырьевых и материальных затрат, 
улучшения организации труда. По 
их результатам утверждены меро­
приятия по основным производст­
вам, определены исполнители и 
сроки. 

И проверка, и анализ 
Для повышения качества выпус­

каемой продукции директор метал­
лургического комплекса С. Носов 
предложил в цехах провести ком­
плексные проверки системы управ­
ления качеством. В состав комис­
сий вошли главные специалисты 
техуправления, начальники цехов 
и производств, работники ОТК, 
ЦЛК, ЦТТЛ, цеха КИПиА, предста­
вители энерго- и механослужб. В 
документации проверок решено 
отражать наличие инструкций, ос­
нащение рабочих мест технологи­
ческими картами, анализировать 
причины аварийности, технологи­
ческую дисциплину, технико-эко­
номические показатели, работу 
начальника цеха по качеству, обес­
печение материальными ресурса­
ми... 

В августе должны состояться 
проверки на РОФе, в доменном 
цехе и ЛПЦ-6. В сентябре — ЛПЦ-
10, ИДП, КХП и на производстве 
ленты. 

Г. ЛЕСИН. 

ТБ: положение 
серьезное 

Позавчера заместитель пред­
седателя профкома АО ММК В. 
Уржумцев на очередном заседа­
нии совета председателей расска­
зал о состоянии производствен­
ного травматизма в июле и за семь 
месяцев текущего года по метал­
лургическому комплексу и по АО 
ММК, ознакомил с анализом смер­
тельного травматизма на АО ММК 
в июле с 1966 по 1995 год, подго­
товленный отделом охраны труда 
и техники безопасности. 

Положение сложилось" серьез­
ное. Сегодня вечером во Дворце 
культуры имени С. Орджоникид­
зе состоится совещание по техни­
ке безопасности по итогам рабо­
ты в июле. 

Лесные школы 
С 1 октября в доме отдыха Ку-

симово решено открыть лесную 
школу. Сейчас комбинат ремонти­
рует дачи здравницы и поселко­
вую школу, управление народного 
образования оборудует ее всем 
необходимым для нормальных за­
нятий учащихся начальных клас­
сов. 

В перспективе —открытие лес­
ной школы и в детском оздорови­

тельном лагере «Горное ущелье». 
В «Озерное» 

Несмотря на то, что очередной 
заезд в «Озерном» начался, у ро­
дителей есть еще есть возможность 

тие в празднике. Как заявила-ин­
структор профкома Т. Васянина, 
если до пятницы сведения переда­
ны не будут, то профком будет вы­
нужден ориентироваться на те циф­
ры, которыми располагает. 

в П Р О Ф К О М Е К О М Б И Н А Т 

приобрести путевки сюда. Необхо­
димо обратиться в профком комби­
ната, выкупить путевку и отвезти 
ребенка. 

Есть желающие? 
На Центральном переходе в ав­

густе трудящимся АО ММК будут 
реализованы в счет зарплаты без 
первоначального взноса еще 16 га­
ражей. Стоимость каждого 25 млн 
400 тысяч. До конца этой недели 
председатели профкомов цехов 
должны представить списки жела­
ющих. 

Первоклашки, на бал! 
Совсем немного времени оста­

лось до начала нового учебного 
года. Профком комбината готовит 
бал для первоклассников во Двор­
це имени С. Орджоникидзе. Но 
небольшая проволочка: председа­
тели цехкомов до сих пор не пере­
дали в профком, сколько первокла­
шек из каждого цеха примут учас-

От консультаций — 
к выставке 

Несмотря на то, что лето — вре­
мя больших отпусков, продолжают 
свою работу клубы по интересам. В 
последней декаде июля состоялось 
выездное занятие Секции «Садо­
воды-огородники» в саду «Метал-
лург-3*> с консультацией по разве­
дению элитных сортов виктории и 
малины. В конце сентября — в за­
висимости от количества участни­
ков —либо в библиотеке металлур­
гов на улице Советской Армии, либо 
во Дворце культуры имени С. Орд­
жоникидзе планируется провести 
выставку цветов и плодов, выра­
щенных любителями на своих участ­
ках. 

Пропустил — 
отчитайся 

Заместитель председателя про­
фкома АО ММК И. Вершинин про­
анализировал посещение семина­
ров председателями цехкомов за 

последние три месяца. Отчитыва­
лись за своих «подопечных» пред­
седатели профкомов завода 
«Марс», управления главного 
энергетика... Решено, что после 
третьго пропуска занятий пред­
седатель цехкома будет держать 
ответ на семинаре публично. 

Поправки внесены 
Внесены поправки в Положение 

о награждении работников ком­
бината грамотой и Почетной гра­
мотой АО ММК. Его проект, как 
известно, публиковался в июль­
ском профсоюзном*приложении 
нашей газеты. Предполагается 
окончательный вариант Положе­
ния поместить в августовском но­
мере «Единения». 

Вновь молодежные 
Для закрепления молодежи на 

предприятии решено внрвь- воз­
вратиться к идее создания мо­
лодежных коллективов. Положе­
ния о них находятся в стадии до­
работки. Первые коллективы ре­
шено организовать в кислородно-
конвертерном и десятом листо­
прокатном цехах. Затем нарабо­
танный здесь опыт фудет распро­
странен по всему металлургичес­
кому комплексу. Положения о мо­
лодежных коллективах будут 
опубликованы в нашей газете. 

Г. ГИРИН, 

н 
В 1980 году 
Михаил Сопов 
пришел 
в доменный 
цех. Не сразу 
он пришел 
к твердому 
выводу, 
что работа 
у огненной 
летки -
профессия 
на всю жизнь. 
Была время -
уходил 
на якобы более 
подходящую 
работу. 
А сегодня он -
горновой 
девятой печи. 

ю. 
ФОТО 

АЛЕКСЕЕВА. 

Н OBOE НА ПРЕДПРИЯТИЯХ СТРАНЫ И МИРА 

«Повышение стойкости 
наконечников ф у р м для 350-
тонных конвертеров» 

«Сталь» - 1996 г.- № 5.- с. 14-17. 
На комбинате «Азовсталь» проведена рабо­

та с целью повышения стойкости наконечников 
фурм для 350-тонных конвертеров. 

Разработаны основные положения органи­
зации системы охлаждения наконечников 
многосопловых фурм и новые конструкции сверх­
звуковых сопел, имеющих повышенную стой­
кость к эррозионному износу. Это позволило 
увеличить среднюю стойкость фурменных на­
конечников для 350-т конвертеров до 170 плавок. 

«Внедрение микропроцессорной 
САРТ на реверсивном стане 
холодной прокатки» 

«Сталь» - 1996 г.- № 5. - с.33-36. 
Описана многоканальная САРТ для ревер­

сивного стана холодной прокатки, в полной 
мере удовлетворяющая современным требова­
ниям. Такая САРТ внедрена на стане 1700 ЧМК. 
Система реализована на аппаратуре ОПТП 
«Уралчерметавтоматика». Работа САРТ по­
казала высокую эффективность. Система ус­
пешно исправляет значительную разнотолщин-
ность, в том числе на швах практически за один 
проход. 

«Новые газоанализаторы» 
«Охрана труда и социальное 

страхование.» - 1996 г.- №4. - с. 14-15. 
В статье представлены приборы, выпускае­

мые фирмой NTJNHICS. В их числе газоанали­
заторы «ЭксТокс»,гкоторыми можно одновре­
менно измерять концентрацию кислорода, ме­
тана, углекислого гёза, сероводорода в любом 
наборе, вес прибора 0,93 кг, газоанализаторы 
серии «Отокс» для дистанционного измерения 
концентрации люоЪго из перечисленных выше 
газов в колодцах, тоннелях, в цехах. В статье 
представлены и газоанализаторы серии «Не-
отокс», измерительный прибор МРМ510Е и 
высокочастотный спектрофотометр РС-22. 

«Эковут — альтернативное 
топливо для доменной плавки» 

«Металлург» - 1996 г.- № 4. - с. 26-27. 
Высокие капитальные затраты на строитель­

ство установок для приготовления и вдувания 
ПУТ в доменные печи не позволяет рассчитыва­
ть на широкое применение этого топлива в Рос­
сии в ближайшие годы. Альтернативой ему мо­
жет быть экологически чистое —как при произ­
водстве, так и при использовании —водоуголь-
ное топливо ЭКОВУТ, технология производст­
ва которого разработана несколько лет назад и 
которое уже' применяют в энергетике. 

«СГГТ960— у 
новое средство коммерческого 
учета теплоносителей и тепловой 
энергии» 

«Приборы и системы управления». 
- 1996 г.-№5. 

Фирма «Логика» закончила разработку и на­
чала сирийный выпуск нового средства ком-

J 
мерческого учета и контроля потребления теп­
лоносителей и тепловой энергии — СПТ960. 
Сохраняя преемственность по назначению и 
информационной совместимости с предыдущи­
ми разработками, новый счетчик имеет ряд от­
личительных черт, которые перечислены и оха­
рактеризованы в статье главного специалиста 
АОЗТ «НПФ Логика». 

«Отделка и гравировка рулонной 
стали на полосовом стане Caldt» 
«Прокатное и волочильное производство» -

1996 г. - № 5 - с . 11. 
Описывается новая линия отделки рулонов, 

на которой совмещены операции дрессировки и 
правки растяжением. Толщина полос 1,2-2,5 мм, 
ширина до 1650 мм, диаметр рулонов 1300-2200 
мм, масса до 45 т. Скорость правки до 300 м/мин. 

«Ленточные весовые дозаторы 
(весы непрерывного действия)» 

«Химическая промышленность» 
- 1996 г.- № 2 . - с - 8 1 . 

Научно-внедренческое АО «Агроэкскорт» раз­
работало и производит весы непрерывного дей­
ствия с микропроцессорной системой управле­
ния, работающей как автономно, так и с ЭВМ 
верхнего уровня, для дробленых и порошковых 
материалов, плотностью до 3 кг/ дм. Они позво­
ляют вести учет расходуемых сыпучих материа­
лов. Даны технические характеристики дозато­
ра. 

Обзор подготовлен ОНТИ. 

А Ш И К О Н С У Л Ь Т А Ц И И 

Что нужно знать 
о подоходном налоге 
Консультация начальника отдела 
департамента налоговых реформ 
Минфина Р«Р А. ЛАПИНА. 

Льготы при 
налогообложении... 
...страховых выплат 

Неш включаются в совокупный облагаемый 
налогом доход физических лиц страховые вы­
платы, получаемые ими по обязательному госу­
дарственному страхованию или по договорам 
добровольного страхования, за исключением 
тех случаев, когда страховые взносы по добро­
вольному страхованию осуществляются за счет 
средств предприятий, учреждений или органи­
заций, а так же других работодателей. 

При заключении предприятиями, учрежде­
ниями, организациями или другими работода­
телями со страховщиками договоров о страхова-
ниитретьих лиц в пользу последних (застрахо­
ванных лиц) страховое возмещение облагается 
налогом страховщиками при выплате таких сумм 
Если же условиями договора предусмотрено, 
что страховое возмещение перечисляется стра­
хователю, который и выплачивает его гражда­
нам, то удержание налога производится указан­
ным страхователем, являющимся источником вы­
платы. '. 

Суммы страховых взносов по договорам добро­
вольного страхования имущественных интере­
сов физических лиц, уплаченные за счет 
средств работодателей, облагаются подоход­
ным налогом с составе их совокупного годового 
дохода. 

...валютных выплат 
при направлении за границу 

При направлении работников за границу от 
обложения подоходным налогом освобождают­
ся суммы в иностранной валюте только у лиц, 
получающих такие суммы от государственных 
учреждений и организаций, и только в пределах 
размеров, установленных законодательством 
Российской Федерации об оплате труда по каж­
дой контрактной должности государственного 
служащего, в соответствующем иностранном го­
сударстве. На лиц, направленных на работу за 
границу коммерческими организациями, этот 
порядок не распространяется, и их валютные 
доходы облагаются налогом на общих основа­
ниях. 
...дивидендов по акциям* 

Законом установлена льгота для сумм 
дивидендов по акциям. Эти суммы не облагают­
ся налогом при направлении их по желанию 
плательщика на техническое перевооружение, 
реконструкцию и(или) расширение производст­
ва, включая затраты на научно-исследователь­
ские и опытно-конструкторские работы, стро­
ительство и реконструкцию объектов социаль­
ной инфраструктуры, а также на прирост оборот­
ных средств. 
...стоимости путевок 
и выплат на лечение 

Законом установлена также льгота для сумм, 
выделяемых предприятиями, учреждениями и 
организациями на приобретение путевок своим 
работникам и членам их семей и направляемых 
на их лечение. Таким образом, суммы оплаты 
стоимости путевок на санаторно-куротное лече­
ние за счет средств Фонда социального стра­
хования Российской Федерации не подлежат 
налогообложению. Освобождены от налогооб­
ложения и суммы, уплаченные за своих работни­
ков и членов их семей на амбулаторное или 
стационарное лечение. В случае выдачи налич­
ных денег на получение медицинского обслужи­
вания следует потребовать у физического лица, 
получившего такие суммы, отчет о фактическом 
целевом их использовании. 


